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Cel ¢wiczenia:
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1) Poznanie réznych wersji wzoréw de Morgana
2) Wykorzystanie wzoré6w de Morgana do minimalizacji ztozonych réwnan logicznych.

Zagadnienia do przygotowania:

1) Prawa de Morgana dla funkcji NOR oraz NAND:
A+B=A-B

A-B=A+B

2) Minimalizacja form logicznych z wykorzystaniem praw de Morgana i poznanych

tautologii

[ta] [1=] [r2] [11] [io] [=] [e]

[rz] [i1] [1o] [=] =]

g [l
B

T432 Quad two-input OR gate

Gnd

) T404 Hex inwverter
]

o7
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Zadanie 1

Zbuduj uktad wg podanego schematu i wypetnij dotgczong tabele wstawiajgc wartosci
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standéw logicznych 0/1 lub L/H.
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Zadanie 2

Zbuduj uktad wg podanego schematu i wypetnij dotgczong tabele wstawiajgc wartosci

stanéw logicznych 0/1 lub L/H.
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Zadanie 3

Zbuduj uktad wg podanego schematu i wypetnij dotgczong tabele wstawiajgc wartosci

stanéw logicznych 0/1 lub L/H.
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Zadanie 4
Zbuduj uktad wg podanego schematu i wypetnij dotgczong tabele wstawiajgc wartosci
standéw logicznych 0/1 lub L/H.
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Zadanie 5

Zbuduj uktad wg podanego schematu i wypetnij dotgczong tabele wstawiajgc wartosci

standéw logicznych 0/1 lub L/H.
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Zadanie 6
Wypetnij ponizszg tabelke, wpisujgc odpowiednie wzory de Morgana na podstawie wynikdw
uzyskanych w zadaniach 1-5.

Numer zadania Wz6r de Morgana

Zad. 1

Zad 2

Zad. 3

Zad. 4

Zad. 5

Zadanie 7
Korzystajac z tabeli prawdy udowodnij, ze:

A-B=A+B

A B A |AB| B |A+B | A+B

0 0
0 1
1 0




Zadanie 8
Narysuj schemat uktadu realizujgcego nastepujaca funkcje logiczna:
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Korzystajgc ze wzoréw de Morgana doprowadz powyzsze wyrazenie do mozliwie
najprostszej postaci:



